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brat Jan Maria od ukrizovanej Nekonecnej Lasky

V narudi ukrizovanej Nekonec¢nej Lasky vo Fibonacciho postupnosti






Ril/D A ‘ TR

1 AT
NN @)
?} q‘ig,fi[q

Y T A=







Vd’aka nekonecnej dobrote a Stedrosti Trojjediného Boha,
dnes, na sviatok Povysenia svétého Kriza, 14. septembra roku Pana 2016,
k ,,uholnému kamenu*
VELZKEJ KNIHY O UKRIZOVANEJ NEKONECNEJ LASKE,
t. J. k 1. knihe:
V naruci ukrizovanej Nekonecnej Lasky v dokonalych ¢islach,
kladieme d’alsi stavebny knizny ,,.kamen‘ — 2. knihu, ktora nesie ndzov:

V narudi ukrizovanej Nekonecnej Lasky vo Fibonacciho postupnosti.

+++
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O ¢om je kniha V naruéi ukrizovanej Nekone¢nej Lasky vo Fibonacciho postupnosti?
S Bozou pomocou sa malicko ponara do Bozej svitej, tajomnej, mudrej, bezodnej hlbiny
Fibonacciho postupnosti, aby z nej pre ¢itatela vylovila niekol’ko obdivuhodnych Bozich,
resp. Bozich KRISTO-STAUROCENTRICKYCH vzacnych prorockych tajomstiev.
(Pozn.: gr. STAYPOX = STAUROS = KRiZ, teda Bozie KRISTO-STAUROCENTRICKE
prorocké tajomstva su také, ktorych CENTROM - srdcom je UKRIZOVANY Bohoclovek,
nas Pan Jezi§ KRISTUS.)

+++

Aky je ciel’ knihy V naruci ukrizovanej Nekoneénej Lasky vo Fibonacciho postupnosti?

Rovnaky, ako ma celda VECKA KNIHA O UKRIZOVANEJ NEKONECNEJ LASKE, vietky
jej knihy:

Co najviac chce oslavit ukrizovanii Nekoneénu Lasku a skrze Nu Nekoneéna Lasku — Trojje-
diného Boha,

a tiez byt pre ¢im viacerych I'udi pomocou k dosiahnutiu vecnej spasy, ktord sa z Bozej vole
dosahuje JEDINE skrze sv. Katolicku Cirkev (Katechizmus Katolickej Cirkvi: 846 — 847)!

+++



Niekol’ko poznamok:

1. poznamka: Vzhl'adom na to, Ze v texte sa vyskytuju zatvorky v zatvorkach, ktoré ohranicu-
ju isty celok, pouzivame ich kvoli prehl'adnosti v tychto Styroch podobach:

~

- (
-
A
A

A WD

napr.:
[...¢) L }) () ... Tapod.

+++
2. poznamka: V texte sa Casto vyskytuju ¢iselné hodnoty hebrejskych, resp. gréckych slov,
podla kl'ica:
Kazd¢ hebrejské aj grécke pismeno = ¢islo:
HEBREJSKA ABECEDA s (¢iselnymi hodnotami =) &. h.: x=1,2=2,3=3,7=4, 7=5,1=
6,7=7,n=8,v=9,>=10,>=20[ = nakonci slova (= kon.): 7=201, 2 =30, n =40 (= kon.:
0 =40),1=50 (= kon.: 1=50), 0 =60, ¥y =70, 5= 80 (= kon.: 5 =80), x =90 (= kon.: y = 90),
» =100, 7 =200, v = 300, n =400,
GRECKA ABECEDAs & h:A=1,B=2,T=3,A=4,E=5,(3T=6),Z=7,H=8,0=9,
[=10,K=20,A=30,M=40,N=50,Z=60,0=70,I1=80,P=100,Z =200, T=300,Y
=400, ® =500, X =600, ¥ =700, Q = 800;
napr.:
JEZIS = gr. THEOYX =(I+H+X+O0+Y +X =10+ 8+ 200 + 70 + 400 + 200 =) ¢&. h. 888
KRIZ = hebr. 298 = (3 +%+2=90+ 30 + 2 =) & h. 122;

+++
3. poznamka: Podobne ako 1. kniha VELKEJ KNIHY O UKRIZOVANEJ NEKONECNE]
LASKE, aj tato 2. kniha VECKEJ KNIHY O UKRIZOVANEJ NEKONECNEJ LASKE ¢&asto
hovori o KRISTO-STAUROCENTRIZME.
Co je to KRISTO-STAUROCENTRIZMUS?
KRISTO-STAUROCENTRIZMUS poukazuje

na CENTRUM celé¢ho Bozieho stvorenia

—na KRISTOV oslaveny svity zivotodarny KRIZ (= gr. E=TAYPOX = STAUROS),
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resp. na UKRIZOVANU Nekone¢na Lasku, t. j. na UKRIZOVANEHO Boho¢loveka, nasho
Spasitel'a Jezisa KRISTA,

ktory na treti den vstal z mftvych...
KRISTO-STAUROCENTRIZMUS je:
a) prorocka pecat’ celého Bozieho stvorenia,

b) kI'a¢ na odomknutie (= najdenie a pochopenie) nespocitatel'ného mnozstva obdivuhodnych
vzacnych Bozich KRISTO-STAUROCENTRICKYCH tajomstiev v BoZom stvoreni,

c) kI'a€ na odomknutie (= najdenie a pochopenie) nespocitatelného mnozstva obdivuhodnych
vzacnych BoZich KRISTO-STAUROCENTRICKYCH tajomstiev v BoZom slove (= Biblii),

atd’.
+++

4. poznamka: Tuto knihu treba Citat’ v kontexte celej VECKEJ KNIHY O UKRIZOVANE]
NEKONECNEJ LASKE, v ktorej vSetky jednotlivé knihy sa navzajom dopliaji a dodavaju si
vacsiu vypovednt a dokazova hodnotu.

+++

5. poznamka: Celd VECKU KNIHU O UKRIZOVANEJ NEKONECNEJ LASKE, vietky jej
jednotlivé knihy (a teda itato: V naru¢i ukrizovanej Nekone¢nej Lasky vo Fibonacciho
postupnosti) dovolujem volne §irit’ (na internete, kniznou formou, kopirovat’, prekladat’ do
inych jazykov, atd’.)!

brat Jan Maria od ukrizovanej Nekonec¢nej Lasky

+++
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Fibonacciho postupnost’






Co je to Fibonacciho postupnost™?

Ako Fibonacciho postupnost’ (d’alej len skratka F. p.) je v matematike oznacovana nekone¢na
postupnost’ prirodzenych Cisel, zacinajuca sa:

F.p.:1,1,23,5, ..

(alebo:

F.p:0,1,1,23,5,..),

V ktorej kazdé ¢islo je sictom dvoch predchadzajucich ¢isel.
Vysvetlime si to na priklade prvych siedmich ¢isel F. p.:
=voF.p.:1,1,(1+1=)2,
=voF.p.:1,1,2,(1+2=)3,
=voF.p.:1,1,2,3,(2+3=)5,
=voF.p.:1,1,23,5(3+5=)8,
=voF.p.:1,1,23/58,(5+8=)13,

atd’.

F. p. je pomenovana podl'a talianskeho matematika Leonarda z Pisy (cca *1175 — cca T 1250),
prezyvaného Fibonacci.

+++
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Prvych 15 ¢isel Fibonacciho postupnosti

= UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS...






S pomocou Boha — Ducha Svétého zacnime vo F. p. od skupiny prvych 15-ich ¢isel
— od UKRIZOVANEHO JEZISA KRISTA

nase odhal'ovanie niekol'kych obdivuhodnych BoZich prorockych tajomstiev, resp. BoZich
prorockych KRISTO-STAUROCENTRICKYCH tajomstiev:

1.)[voF.p.:1,1,2,3,5,8, 13,21, 34, 55, 89, 144, 233, 377
=1+1+2+3+5+8+13+21+34+55+89+144 + 233 + 377 = 986

=986 = ¢&. h. (ak gr. T = 6 =) gr. XPI(ZT)OX = ] KRISTUS

+

[voF.p.:(1,1,2,3,5,8,13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377) 610
=voF.p.:(..)610

=610=2¢. h. (v1Pt2,24=)gr. ZYAON =, DREVO* =] KRiZ

+

[VoF.p.:1,1,2,3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377 (610)
=1+1+2+3+5+8+13+21+34+55+89+ 144 + 233 + 377 + (610) = 1596

=1596 =& h. (v Mt 26, 4 =) gr. ATTOKTEINQZIN =] ZABIJU (JEZISA)

[ KRISTUS + KRIZ + ZABIJU (JEZISA) =]

(JEZISA) KRISTA ZABIJU na KRiZI!

resp.:

(JEZISA) KRISTA ZABILI na KRIZI! (= UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS!)

= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS!

Dalej:

2.) Prvé &islo zo skupiny prvych 15-ich &isel vo F. p. (= UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS,
pozri vyssie bod €. 1)

= UKRIZOVANY JEZIS (KRISTUS) NAZARETSKY:

=voF.p.:1(L 2 3,5,8,13,21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610)
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=voF.p:1(.){=1¢slo=1}
=1+{1}=2=DVE=DVAJA

[2=DVE = (napr. v Ez 23, 2 =) hebr. o>nw = ¢. h. 750

=2=1750

=2+ 750 = 752 =¢&. h. hebr. %1371 ywi = ] JEZIS NAZARETSKY

+

[ 2 =DVAJA = (napr. v Gn 44, 27 =) hebr. o> = ¢. h. 400 = &. h. hebr. n = KRiZ...

= hebr. n = starohebr.: + (= grécky KRiZ), resp.: X (= svitoandrejsky KRiZ) = ] KRiZ

= (JEZIS NAZARETSKY + KRiZ =) UKRIZOVANY JEZIS (KRISTUS) NAZARETSKY!

= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS!

Dalej:

3.) Posledné ¢islo zo skupiny prvych 14-ich (= KRISTUS, pozri vyssie bod €. 1), resp. 15-ich
¢isel vo F. p. (= UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS, pozri vyssie bod €. 1)

= UKRIZOVANY JEZIS (KRISTUS):

[voF.p.:(1,1,2 3,58, 13,21, 34, 55, 89, 144, 233) 377 (= 14 &isel)
=vo F. p.: (...) 377 (= 14. &islo = 14)

=377 + (14) = 391 = ¢&. h. hebr. yun =] JEZIS

+

[VOF.p.: (1, 1,2 3,58, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377) 610

=610=¢& h. (v1Pt2,24=)gr. ZYAON = ,,DREVO* = | KR{Z

= (JEZIS + KRiZ =) UKRIZOVANY JEZIS (KRISTUS)!

= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS!
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a:

4)voF.p.:(1,1,2,3,5,8,13,21, 34,55, 89, 144, 233, 377) 610

=voF.p.:(..)610

=610=2¢&. h. (v Lk 23, 31: gr. EYAQI =) gr. EYAON =, STROM* = JEZIS KRISTUS
=, STROM ZIVOTA“ = JEZIS KRISTUS

(Dopliujuca pozn.:

., KRISTUS je pravy STROM ZIVOTA*,

Kongregdcia pre Bozi kult a disciplinu sviatosti, DIREKTORIUM O LUDOVEJ ZBOZNOSTI
A LITURGII, Zasady a usmernenia, 109.)

a tiez:

=610=2¢.h. (v1Pt2,24=)gr. EYAON =, DREVO* = KRiZ

(Dopliujuca pozn.:

WSTROM ZIVOTA«... rozumieme nim STROM KRIZA, z ktorého sme ziskali Zivot.
ucitel’ Cirkvi, sv. Augustin, Komentdr k Janovmu evanjeliu 1, 16)

= (JEZIS KRISTUS + KRiZ =) UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS!

= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS!

Dalej:

5.) V skupine prvych 15-ich &isel vo F. p. (= UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS, pozri bod ¢&.
1) vztah 2-och krajnych ¢isel: 1 a 610 so zvy$Snymi 13-mi ¢islami: (...) 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34,
55, 89, 144, 233, 377 (...):

= UKRIZOVANY JEZIS (KRISTUS) NAZARETSKY:

[VoF.p.:1(1,2,3,5,8,13, 21, 34,55, 89, 144, 233, 377) 610
=voF.p.:1(...)... {=1.(=poradové ¢islo) =1}
=1+{1}=2=DVE

=2 =DVE = (napr. v Ez 23, 2 =) hebr. o>nw = ¢. h. 750
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=2=1750
=2+ 750 = 752 = ¢&. h. hebr. %17 ywi = JEZIS NAZARETSKY ]

+

[VoF.p.:(1)1,2,3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377 (610)

(..)

{ poradové ¢islo ¢isla 1l =} 2.
{2=}3.
{3=}4
{5=1}5.
{8=1}6.
{13=}7
{21=}8.
{34=}09.
{55=}10.
{89=}11.
{144 =} 12.
{233 =}13.
{377=}14.
(..

{1+}2
+{2+}3
+{3+1}4
+{5+}5
+{8+}6
+{13+}7
+{21+1}8
+{34+}9
+{55+}10
+{89+1}11
+{144+}12
+{233+}13
+{377+}14

1089 =¢&. h. (v 1 Sol 4, 14 =) gr. IHXOYX AITE@ANEN = JEZIS ZOMREL (na KRiZI) ]

+
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[=1089 =& h. (vIn 18, 5=) gr. NAZQPAION = NAZARETSKEHO

+

voF.p.:1(1,2,3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377) 610

(=) voF.p.:...(...) 610

(=) 610 (=) & h. (v1Pt 2,24 =) gr. EYAON (=) ,,DREVO* (=) KRIZ

= (NAZARETSKEHO + KRiZ =) KRiZ (JEZISA) NAZARETSKEHO (Jn 19, 19) ]

| JEZIS NAZARETSKY + JEZIS ZOMREL + KRiZ (JEZISA) NAZARETSKEHO =/
JEZIS (KRISTUS) NAZARETSKY ZOMREL na KRiZI!

resp.:

UKRIZOVANY JEZIS (KRISTUS) NAZARETSKY!

= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS!

Dalej:

6.) Prvé, stredné a posledné &islo zo skupiny prvych 15-ich &isel vo F. p. (= UKRIZOVANY
JEZIS KRISTUS, pozri bod &. 1)

= UKRIZOVANY JEZIS (KRISTUS) NAZARETSKY:
=voF.p.:(1)1,2,3,5,8, 13 (21) 34, 55, 89, 144, 233, 377 (610)

=vo F. p.: (za¢iato¢né 1-vé Cislo: 1) 1, 2, 3, 5, 8, 13 (stredné 8-me Cislo: 21) 34, 55, 89, 144,
233, 377 (koncové 15-te ¢islo: 610)

=vo F. p.: (za¢iatocné 1-vé Cislo: 1) ... (stredné 8-me cCislo: 21) ... (koncové 15-te ¢islo: 610)
= (poradové cisla: 1-v¢, 8-me, 15-te) ¢isel: 1, 21, 610

=(1,8,15)1, 21, 610

=(1x8x15=)120+ 1+ 21+ 610 = 752 = UKRIZOVANY JEZIS NAZARETSKY

=(1x8x15=)120 + 1 + 21 [ = 142 = & h. hebr. 717x71 = UKRIZOVANIE ] + 610 [ = & h.
(v1Pt2,24=)gr. EYAON = DREVO*“ = KRIZ ] = 752

= (120 + 1 + 21 + 610 =) 752 = &. h. hebr. *x17 vy = JEZIS NAZARETSKY
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[ / hebr. 72537 = UKRIZOVANIE /

+/gr. EYAON=KRIZ/

+ / hebr. »xi7 yw = JEZIS NAZARETSKY /

=] UKRIZOVANY JEZIS (KRISTUS) NAZARETSKY!

= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS!

Tiez:

7.) Prvé, stredné a posledné &islo zo skupiny prvych 15-ich &isel vo F. p. (= UKRIZOVANY
JEZIS KRISTUS, pozri bod ¢. 1)

= UKRIZOVANY MESIAS (= JEZIS KRISTUS):

[voF.p.: (1)1, 2 35,8, 13 (21) 34, 55, 89, 144, 233, 377 (610)

=vo F. p.: (za¢iato¢né 1-vé Cislo: 1) 1, 2, 3, 5, 8, 13 (stredné 8-me Cislo: 21) 34, 55, 89, 144,
233, 377 (koncové 15-te ¢islo: 610)

=vo F. p.: (zaciatocné 1-vé Cislo: 1) ... (stredné 8-me ¢islo: 21) ... (koncové 15-te ¢islo: 610)
=(1+1)+(8+21)+ (15 +610) =656

=656 =2¢. h. (vJn 4,25 =) gr. MEXZIAY = MESIAS

/ = MESIAS = KRISTUS (Jn 4, 25 — 26)

=voF.p.:1,1,2,3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377
=1+1+2+3+5+8+13+21+34+55+89+ 144 +233 + 377 =986

=986 =¢. h. (ak gr. XT = 6 =) gr. XPI(XT)OX = KRISTUS /]

+

[{voF.p:(1)1,2,3,5,8,13(21) 34,55, 89, 144, 233, 377 (610)

=vo F. p.: (za¢iatocné 1-vé Cislo: 1) 1, 2, 3, 5, 8, 13 (stredné 8-me Cislo: 21) 34, 55, 89, 144,
233, 377 (koncové 15-te ¢islo: 610)

=vo F. p.: (zaCiatocné 1-v¢ Cislo: 1) ... (stredné 8-me Cislo: 21) ... (koncové 15-te ¢islo: 610)

= (poradové ¢isla: 1-v¢, 8-me, 15-te) ¢isel: 1,21, 610=/3 cisla=3/
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=(1+8+15)+1+21+610+/3/=1}659

+

{voF.p.:(1)1,23,5,8,13 (21) 34, 55, 89, 144, 233, 377 (610)
=(1)1,23,58,1,3(2,1)3,4,5,5/8,9,1,4,4,2,3,3,3,7,7(6,1,0)

= (1-vaislica: 1) 1, 2, 3, 5, 8, 1, 3 (9-ta, 10-ta ¢islica: 2, 1) 3,4,5,5,8,9,1,4,4,2,3,3, 3,7,
7 (26-ta, 27-ma, 28-ma ¢islica: 6, 1, 0)

= (1-va ¢islica: 1) ... (9-ta, 10-ta ¢islica: 2, 1) ... (26-ta, 27-ma, 28-ma Cislica: 6, 1, 0)
= (poradové ¢isla: 1-v¢, 9-te, 10-te, 26-te, 27-me, 28-me) Cislic: 1,2, 1,6, 1,0/=6 Cislic=6/

=(1+9+10+26+27+28)+1+2+1+6+1+0+/6/=}118

(659 + 118 =) 777 =¢&. h. (ak gr. XT = 6 =) gr. (ET)AYPOX = KRiZ ]

[ /gr. MEZXIAY = MESIAS (= KRISTUS) /
+/ gr. (ET)AYPOX = KRiZ /

=] UKRIZOVANY MESIAS (= JEZIS KRISTUS)!

= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS!

A naopak:

8.) Ak zo skupiny prvych 15-ich &isel vo F. p. (= UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS, pozri
bod €. 1) vynechame prvé, stredné a posledné ¢islo aj vtedy mdézeme najst’

= UKRIZOVANEHO JEZISA (KRISTA):

[voF.p.: (1)1, 2 35,8, 13 (21) 34, 55, 89, 144, 233, 377 (610)

=1+2+3+5+8+13+34+55+89+144+233+377+/12/=]976

+

[voF.p.: (1)1, 2 35,8, 13 (21) 34, 55, 89, 144, 233, 377 (610)
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=(.)1,2,3,58,1,3(..)3,4,55,8,9,1,4,4,2,3,3,3,7,7(..) =22 &slic =22/

=1+2+3+5+8+1+3+3+4+5+5+8+9+1+4+4+2+3+3+3+7+7+/22/
=1113

= (976 + 113 =) 1089
=1089 =¢. h. (v 1Sol 4, 14 =) gr. IHEOYX AIIE®ANEN = JEZIS ZOMREL (na KRIZI)
= JEZIS (KRISTUS) ZOMREL (na KRIZI)!

= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS!

Dalej:

9.) V skupine prvych 15-ich ¢&isel vo F. p. (= UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS, pozri vyssie
bod €. 1):

[VOF.p.:1,1,2,3,5,8,13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377
=1+1+2+3+5+8+13+21+34+55+89+ 144 + 233 + 377 = 986
=986 = ¢&. h. (ak gr. XT = 6 =) gr. XPI(ET)OX = ] KRISTUS

N

[VOF.p.:1,1,2, 35,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377 (= 14 ¢isel = 14)

=1+1+2+3+5+8+13+21+34+55+89+ 144 + 233 + 377 + (14) = 1000

{ = (1000 =) TISIC = hebr. A& = tiez nazov prvého hebr. pismena: hebr. x
= TISIC = hebr. 79x + hebr. X = (X + 79X =) hebr. 99X = nazov prvého gr. pismena: ALFA
( doplnujuce pozn.: hebrejcina sa pise a Cita sprava dol’ava; na konci slova: 5 = 7))

ALFA (= Prvy = JEZIS, Zjv 22, 13; 16)

+

ALFA (=) gr. AA®A (=) & h. 532 (=) & h. hebr. n27% (=) UKRIZOVANIE
/ = ALFA (= JEZIS) + (ALFA =) UKRIZOVANIE =/

= UKRIZOVANA ALFA (= JEZIS) }
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+
{ = (1000 =) TISIC = hebr. A& = hebr. &

=/ TISIC = hebrej. 5% (= &. h. 111) + hebr. X (=¢. h. 1) = (X +ﬂl7x =) hebr. 998 =/ ¢. h. 112
/=& h. hebr. xo8 = ALFA = JEZIS, Zjv 22, 13; 16 / +/ JEZIS = gr. IHEOYE =/ & h. 888 =
(112 + 888 =) 1000 = TISIC = hebr. 7%

=TISIC =111+ 1= 112 = ALFA = JEZIS = 888

=TISIC =111 + 1 (= 112 = ALFA = JEZIS =) + 888 = 1000 = TISIC

a.

= (1000 =) TISIC = hebr. 79% (= &. h. 111) = hebr. X (=¢&. h. 1)

=1000=111=1

=1000-111—1=888 =¢&. h. gr. I[HXOYZ = JEZIS }

/= { UKRIZOVANA ALFA (= JEZIS) } + { JEZIS } =/

=] UKRIZOVANA ALFA (=) JEZIS

+

[VoF.p.:(1,1,2,3,5,8,13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377) 610

=voF.p.:(...)610

=610=¢. h. (v1Pt2,24=)gr.EYAON = ,DREVO“ =] KRiZ

+

[VoF.p.:1,1,2 3,5,8,13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610
=1,1,2,3,58,1,3,2,1,3,4,5,5,8,9,1,4,4,2,3,3,3,7,7,6, 1,0 =28 &islic

=28=1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12+13+14+15+16+17+18+19+
20+21+22+23+24+25+26+ 27+ 28 =406

= (28... =) 406 = ¢. h. nazvu posledného dvadsiateho druhého hebr. pismena n v hebr. abecede,
ktoré sa vola hebr. 10 (= hebr. \n =n +1=400 + 6 = 406)

= hebr. \n=TAV =T = hebr. n = starohebr.: +, resp.: X
= hebr. n = starohebr.: + (= grécky KRIZ), resp.: X (= svitoandrejsky KRiZ), na ktorom

,.visi“ UKRIZOVANY (hebr. n=&. h. 406 =1+ ...n =6 + ... 400 = 1480 =) KRISTUS
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=V hebr. abecede sucet €. h. hebr. pismen od hebr. pismena 1 po hebr. pismeno n = 1480

=..1=6,1=7,1=8,v=9,"=10,>=20,5=30,n=40,1=50,0=60,vy=70,5=80, x =
90, p = 100, 1 =200, v =300, n =400

ZLAHT+HO+ U+ 0+ 0+ n+H1+ 0+ Y+ D+ X+ P+ + W+ n=1480 = KRISTUS

=.6+7+8+9+10+20+30+40+50+60+70+80+90+ 100 + 200 + 300 + 400 =
1480 = ¢. h. gr. XPIXTOX = KRISTUS

= (KRIZ + KRISTUS =) ] UKRIZOVANY KRISTUS

/ KRISTUS + UKRIZOVANA ALFA (=) JEZIS + KRIZ + UKRIZOVANY KRISTUS =/
= UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS!

= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS!

Dalej:

10.) V skupine prvych 15-ich &isel vo F. p. (= UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS, pozri vyssie
bod €. 1):

[VoF.p.:1(1,2,3,5,8,13,21, 34, 55)

=vo F.p.:1(...) =PRVE ¢&islo =] PRVY (= JEZIS KRISTUS, Zjv 22, 13)

+

[VoF.p.:(1)1,23,5,8,13,21,34,55

=voF.p.:(.)1,23,5,8,13,21,34,55

=1+2+3+5+8+13+21+34+55=142=¢. h. hebr. 7257 =] UKRIZOVANIE

= (PRVY / Zjv 22, 13 / + UKRIZOVANIE =) UKRIZOVANY PRVY (= JEZIS KRISTUS)!

= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS!

Dalej:

11.) V skupine prvych 15-ich &isel vo F. p. (= UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS, pozri vyssie
bod €. 1):

[VOF.p:1(,2 35,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144)
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=voF.p.:1(.){=1(=jedno)cislo=1}

=1+{1}=2=DVE

=2 =DVE = (napr. v Ez 23, 2 =) hebr. o>nw = ¢. h. 750

=2=750

=2+ 750 = 752 =¢&. h. hebr. %137 ywi = JEZIS NAZARETSKY ]

a:

[VoF.p.:(1)1,2,3,5,8,13, 21, 34, 55, 89, 144
=voF.p.:(.)1,23,5,8,13,21,34,55,89, 144 { =11 &isel = 11 }
=1+2+3+5+8+13+21+34+55+89+144+ {11} =386

=386 = ¢&. h. hebr. vy = ] JEZIS

+

[VoF.p.:1(1,2,3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144) 233, 377
=voF.p.:..(.)233,377

=233+377=610=¢ h. (v1Pt2,24 =) gr. ZYAON =, DREVO* = ] KRiZ
= (JEZIS + KRiZ =) UKRIZOVANY JEZIS (KRISTUS NAZARETSKY)!

= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS!

Vyssie sme si ukézali:

2.) Prvé &islo zo skupiny prvych 15-ich &isel vo F. p. (= UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS,
pozri vyssSie bod €. 1)

= UKRIZOVANY JEZIS (KRISTUS) NAZARETSKY:
=voF.p.:1(1,2,3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610)
=voF.p:1(.){=1¢islo=1}
=1+{1}=2=DVE=DVAJA

[ 2=DVE = (napr. v Ez 23, 2 =) hebr. o>nw = ¢. h. 750
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=2=750

=2+ 750 = 752 =¢&. h. hebr. %171 ywi = ] JEZIS NAZARETSKY

+

[ 2 =DVAIJA = (napr. v Gn 44, 27 =) hebr. o> = &. h. 400 = &. h. hebr. n = KRiZ...

= hebr. n = starohebr.: + (= grécky KRIZ), resp.: X (= svitoandrejsky KRiZ) =] KRiZ

= (JEZIS NAZARETSKY + KRiZ =) UKRIZOVANY JEZIS (KRISTUS) NAZARETSKY!
= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS!

Podobne aj:

12.) Prvé 2 &isla zo skupiny prvych 15-ich &isel vo F. p. (= UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS,
pozri vyssie bod €. 1)

= UKRIZOVANY JEZIS (KRISTUS) NAZARETSKY:

=voF.p.:1,1(2,3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610)

=voF.p.:1,1(.)

=1+1=2=DVE =DVAJA

= (tym istym spdsobom ako vyssie, v bode €. 2)...

= (JEZIS NAZARETSKY + KRiZ =) UKRIZOVANY JEZIS (KRISTUS) NAZARETSKY!
= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS!

A tiez:

13.) Tretie ¢&islo zo skupiny prvych 15-ich &isel vo F. p. (= UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS,
pozri vyssie bod €. 1)

= UKRIZOVANY JEZIS (KRISTUS) NAZARETSKY:
=voF.p.:(1,1)2 (3,5, 8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610)
=voF.p.:(.)2(.)

=2 =DVE =DVAJA

= (tym istym spdsobom ako vysSie, v bode €. 2)...

= (JEZIS NAZARETSKY + KRiZ =) UKRIZOVANY JEZIS (KRISTUS) NAZARETSKY!
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= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS!
A tiez:

14.) Prvé 3 &isla zo skupiny prvych 15-ich &isel vo F. p. (= UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS,
pozri vyssie bod €. 1)

= UKRIZOVANY JEZIS (KRISTUS) NAZARETSKY:

=voF.p.:1,1,2(3,5,8, 13,21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610)

=voF.p.:1,1,2(.)

=1x1x2=2=DVE =DVAJA

= (tym istym spdsobom ako vyssie, v bode €. 2)...

= (JEZIS NAZARETSKY + KRiZ =) UKRIZOVANY JEZIS (KRISTUS) NAZARETSKY!

= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS!

Dalej:

15.) V skupine prvych 15-ich &isel vo F. p. (= UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS, pozri vysiie
bod ¢. 1):

[VoF.p.:1,1,2,3

=1,1,2,3

=1+1+2+3=7=SEDEM = gr. E[ITA =& h. 386 = &. h. hebr. yw> =] JEZIS
+

[VoF.p.:(1,1,2,3){5}8,13

=voF.p.:(.){..}8,13

=8,13

=(8=1+2+3+4+5+6+7+8=)36+(13=1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11
+12+13=) 91 = (36 + 91 =) 127

=127 = & h. hebr. 25871 = ] KRiZ

+

[voF.p.:(1,1,2,3)5,8,13
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=voF.p.:(.)5,8,13
=5,8,13

=(5=1+2+3+4+5=)15+(8=1+2+3+4+5+6+7+8=)36+(13=1+2+3+4
+5+6+7+8+9+10+11+12+13=)91=(15+36+91=) 142

= 142 = & h. hebr. 725371 = ] UKRIZOVANIE

+

[VoF.p.:1,1,2,3,5,8, 13 (= SEDEM ¢&isel = SEDEM

= SEDEM = gr. EIITA = & h. 386 = ¢&. h. hebr. yw» = JEZIS)

=112358,13

N P

1
1
{1+2=}3
3={1+2+3=}6
5={1+2+..5=}15
8={1+2+..8=}36
13={1+2+..13=}091

1+1=2

1+1=2

2+{..}3=5

3+{..}6=9

5+{..}15=20

8+{..}36=44

13+{..}91=104
=(2+2+5+9+20+44+104=) 186

=186=2¢. h. (vIn 19, 17 =) gr. TOATO®A =] GOLGOTA
= (JEZIS + KRIZ + UKRIZOVANIE + GOLGOTA =)

na GOLGOTE na KRiZI UKRIZOVANY JEZIS (KRISTUS)!

= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS!

Dalej:
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16.) V skupine prvych 15-ich &isel vo F. p. (= UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS, pozri vysiie
bod €. 1):

voF.p.:(1,1,2,3)5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610

=voF.p.:(...)5,8,13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610

{5=1+2+3+4+5=}15
{8=1+2+..7+8=}36

{13=1+2+..12+13=}091
{21=1+2+..20+21=}231
{34=1+2+..33+34=}595
{55=1+2+..54+55=}1540
{89=1+2+..88+89=}4005
{144=1+2+..143 + 144 =} 10 440
{233=1+2+..232+233=}27261
{377=1+2+..376 +377=1} 71253
{610=1+2+..609 + 610 =} 186 355
{..}15

{..}36

{..}91

{..}231

{..}595

{...} 1540

{... } 4005

{..}10440

{..}27261

{..}71253

{..}186 355

naopak:

=186 355 — 71 253 — 27 261 — 10 440 — 4005 — 1540 — 595 — 231 — 91 — 36 — 15 = 70 888
=70 888 =70 000 + JEZIS (=) gr. IHZOYZ (=) ¢. h. 888!

[ + zostavajuce Cisla:

=voF.p.:1,1,2 3(5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610)

=voF.p.:1,1,23¢(.)

=1+1+2+3=7=SEDEM = gr. EIITA = & h. 386 =¢&. h. hebr. yw» = JEZIS! |
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Dalej:

17.) V skupine prvych 15-ich &isel vo F. p. (= UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS, pozri vysiie
bod €. 1):

voF.p.:1,1,2,3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610

=voF.p.:1,1,2,3,5[=UKRIZOVANY ] 8, 13, 21, 34,55, 89 [ = KRIZ] 144, 233, 377
[ = JEZIS KRISTUS ] 610 [ = KRiZ ]

[VoF.p.:1,1,23,5
=1+1+2+3+5=12=DVANAST
=12 =DVANAST = gr. AQAEKA = hebr. 7wy onw

=12 + (DVANAST = gr. AQAEKA = ¢. h.) 834 + (DVANAST = hebr. 77wy oonw =¢&. h.)
1325 = (12 + 834 + 1325 =) 2171

=2171=¢& h. (v Gal 3, 1 =) gr. EETAYPQMENOZ = ] UKRIZOVANY

+
[VoF.p.: (L 1,2 3,5)8, 13,21, 34, 55, 89

=voF.p. (..) 8,13, 21, 34, 55, 89

8
{13=1x3=}3
{21=2x1=1}2
{34=3x4=}12
{55=5x5=}25
{89=8x9=}72

+{..}3
+{..}2
+{..}12
+{..}25
+{..}72

=122 =&. h. hebr. 25 = ] KRIZ

+
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[VoF.p.:1,1,2, 3,5(8,13, 21, 34, 55, 89) 144, 233, 377
=voF.p.:..(..) 144, 233, 377

=144 + 233 + 377 = 754

=754 =¢&. h. hebr. mwna yunr = ] JEZIS KRISTUS

+

[VoF.p.:(1,1,2,3,5)8, 13, 21, 34, 55, 89 (144, 233, 377) 610
=voF.p.:(.)..(.)610

=610=2¢. h. (v1Pt2,24=)gr. EYAON =, DREVO“ =] KRiZ

[ gr. EETAYPQMENOX (=) UKRIZOVANY
+ hebr. 2% (=) KRIZ

+ hebr. mwnn yuvr (=) JEZIS KRISTUS

+gr. ZYAON (=) KRiZ

=] UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS!

= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS!

Dalej:

18. —19.) V skupine prvych 15-ich &isel vo F. p. (= UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS, pozri
vyssie bod €. 1):

[{voF.p.:1,1,2, 3,5, 8,13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377
=1+1+2+3+5+8+13+21+34+55+89+144 + 233 + 377 = 986
=986 = ¢. h. (ak gr. £T = 6 =) gr. XPI(XT)OZ = } KRISTUS

+

{voF.p.:(1,1,23,5,8,13,21, 34, 55, 89, 144, 233, 377) 610
=voF.p.:(..) 610

=610=2¢& h. (v1Pt2,24=)gr. EYAON =, DREVO*“ =} KRiZ ]

+

[VOF.p:{1}1,2{3,5}8, 13,21 { 34,55} 89, 144, 233, 377 { 610 }
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=voF.p:{..}1,2{..}8,13,21{...}89,144,233,377{ ... }
=1+2+8+13+21+89+ 144 + 233+ 377 = 888

=888 =¢. h. gr. IHXOYX = JEZIS ]

+

[ zostavajuce ¢isla zo skupiny 15-ich Eisel, t. j. ¢isla v zatvorke: { }:
=voF.p:{1}1,2{3,5}8,13,21 {34,55} 89,144, 233,377 { 610 }

=vo F.p.: {/poradové Cislo=p.¢. 1./1} 1,2 {/p.¢.4./3}{/p.¢.5/5}8,13,21 {/p.
€.9./34%} {/p.¢.10./55} 89, 144,233,377 {/p.¢. 15./610 }

=voF.p:{/p.¢.1./1}..{/p. ¢4 /3}{/p.¢.5/5}...{/p.¢.9./34%} {/p.¢.10./
55}..{/p.¢.15./610}

={/1/+1}y+{/4/+3}y+{/5/+5}y+{/9/+34}+{/10/+55}+{/15/+610}

{1+1}+{4+3}+{5+5}+{9+34}+{10+55}+{15+610}

({1+1}+{4+3}+{5+5}+{9+34}+{10+55}=127

=127 = &. h. hebr. 25%71 =) KRiZ

+

({1+1}+{4+3}+{5+5}+{9+34}+{10+55}+{15..}=142
=142 =¢&. h. hebr. 712°%77 = ) UKRIZOVANIE

+
({1+1}+{4+3}+{5+5}+{9+34}+{10+55}+{15+610} =752

=752 = ¢&. h. hebr. "7 yw =) JEZIS NAZARETSKY ]

[ /gr. XPI(ZT)OX (=) KRISTUS

+ gr. ZYAON (=) KRiZ/

+/gr. ITHXOYX = JEZIS /

+/ hebr. 29371 (=) KRIZ

+ hebr. 72%%1 (=) UKRIZOVANIE

+ hebr. =1xu7 vy (=) JEZIS NAZARETSKY /

=] UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS NAZARETSKY!
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= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS!
Pokro¢me vo F. p. 0 jeden ¢iselny krok, t. j. o jedno €islo (...987) dalej a predstavme si dalsi
KRISTO-STAUROCENTRICKY priklad:

20.)voF.p.:1,1,2(3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610, 987)

[VoF.p.:1,1,2¢(..)

=1x1x2(..)=2

=2 =DVE = (napr. v Ez 23, 2 =) hebr. o>nw = ¢. h. 750

=2=1750

=2+ 750 = 752 =¢&. h. hebr. %1371 ywi = ] JEZIS NAZARETSKY

+

[voF.p.:(1,1,2)3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610, 987
=voF.p.:(...)3,5,8,13,21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610, 987
=3,5,8,1,3,2,1,3,45,58,9,1,4,4,2,3,3,3,7,7,6,1,0,9,8,7

=3+5+8+1+3+2+1+3+4+5+5+8+9+1+4+4+2+3+3+3+7+7+6+1
+0+9+8+7=122

=122 =¢&. h. hebr. 25 = ] KRIZ

= (JEZIS NAZARETSKY + KRiZ =) UKRIZOVANY JEZIS NAZARETSKY!

= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS!

Iny KRISTO-STAUROCENTRICKY priklad z este trocha viac (o d’alie tri &isla: ...1597,
2584, 4181) rozsirenej skupiny prvych ¢isel F. p.:

21.)[voF.p.:1,1,2, 3,5(8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610, 987, 1597, 2584, 4181)
=voF.p.:1,1,23,5¢(.)

=1+1+2+3+5=12=DVANAST

=12 =DVANAST = gr. AQAEKA = hebr. 7wy onw
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=12 + (DVANAST = gr. AQAEKA = &. h.) 834 + (DVANAST = hebr. 7wy oonw =¢&. h.)
1325 = (12 + 834 + 1325 =) 2171

=2171 =& h. (v Gal 3, 1 =) gr. EETAYPQMENOZ = ] UKRIZOVANY

+

[voF.p.:(1,1,2,3,5)8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 61(0), 987, 1597, 2584, 4181
{=(1,1,2,3,58,1,3,2,1,3,45/5,8,9,1,4,4,2,3,3,3,7,7,6,1(..),9,8,7,1,5,9, 7,
2 1 =42 ¢islic;

Cislica 0 je vynechana, lebo tento agresivny prvok nasobenia niz§ie pri nasobeni vynechame }

=(.)8,1,3,2/1,3,4,55,8,9,1,4,4,2,3,3,3,7,7,6,1(..),9,8,7,1,5,9,7,2,5, 8, 4, 4,
1,81

)
oradové Cislo Cislice 8 = } 6.
=}
=}8.
=}0.
=} 10.
}11.
}12.
}13.
1 14,
} 15.
} 16.
}17.
}18.
}19.
} 20.
}21.
} 22.
}23.
} 24.
} 25.
} 26.
}27.
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} 28.
1 20.
} 30.
}31.
}32.
}33.
} 34,
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=888 = ¢. h. gr. IHXOYZX =] JEZIS
+
[VoF.p.:(1,1,2,3,5)8,13,21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 61(0), 987, 1597, 2584, 4181

=voF.p.:(...) 8,13, 21, 34,55, 89, 144, 233, 377, 61(0), 987, 1597, 2584, 4181

8

{13=1x3=}3
{21=2x1=}2
{34=3x4=}12
{55=5x5=}25
{89=8x9=}72
{144=1x4x4=}16
{233=2x3x3=}18
{377=3x7x7=}147
{61(0)=6x1(..)=1}6
{987=9x8x7=}504
{1597 =1x5x9x7=}315
{2584 =2x5x8x4=}320
{4181=4x1x8x1=}32

+{..}3
+{..}2
+{..}12
+{..}25
+{..}72
+{..}16
+{..}18
+{..}147
+{..}6
+{...} 504
+{..}315
+{..}320
+{..}32

= 1480 = &. h. gr. XPIZTOX =] KRISTUS
= (UKRIZOVANY + JEZIS + KRISTUS =) UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS!
= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS!

atd’.
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Dalej:

22.) Vo F. p. sa v sucine vzajomne vynasobenych prvych Cisel

delitel’ 754 = &. h. hebr. mwnn ywim = JEZIS KRISTUS

zacina objavovat’

az od 14. ¢isla 377 = JEZIS!

[=voF.p.:(1,1,2,3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233) 377 (= 14 ¢isel)
=vo F.p.: (...) 377 (= 14. ¢islo = 14)

=377 + (14) = 391 = &. h. hebr. ywi = JEZIS! ],

t. J. az od sucinu vzajomne vynasobenych prvych 14 ¢isel = KRISTUS!
[=voF.p.:1,1,2,3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377
=1+1+2+3+5+8+13+21+34+55+89+ 144 + 233 + 377 =986
=986 =¢. h. (ak gr. £T = 6 =) gr. XPI(XT)OX = KRISTUS! ]:

a)voF.p.:1(1,2,3,5,8,13,21, 34, 55, 89, 144, 233, 377)
=voF.p.:1(.)

=1=1

=1 NIE JE néasobkom

&isla 754 = ¢&. h. hebr. mwns ywi = JEZIS KRISTUS,

lebo:

1:754 =0,0013262599469496;

b)voF.p.:1,1(2,3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377)
=voF.p.:1,1(.)

=1x1=1

= 1 NIE JE nésobkom

&isla 754 = &. h. hebr. mwnn yur = JEZIS KRISTUS,
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lebo:

1:754 =0,0013262599469496;

c)voF.p.:1,1,2(3,5,8, 13, 21, 34,55, 89, 144, 233, 377)
=voF.p.:1,1,2(.)

=1x1x2=2

= 2 NIE JE nasobkom

&isla 754 = &. h. hebr. mwni ywi = JEZIS KRISTUS,

lebo:

21754 =0,0026525198938992;

dyvoF.p.:1,1,2 3 (5,8, 13,21, 34, 55, 89, 144, 233, 377)
=voF.p.:1,1,23(.)

=1x1x2x3=6

= 6 NIE JE nasobkom

&isla 754 = ¢&. h. hebr. mwnn ywyr = JEZIS KRISTUS,

lebo:

6: 754 =0,0079575596816976;

e)voF.p.:1,1,2 3,5(8,13, 21, 34,55, 89, 144, 233, 377)
=voF.p.:1,1,23,5(.)

=1x1x2x3x5=30

=30 NIE JE nasobkom

&isla 754 = ¢. h. hebr. mwnn yem = JEZIS KRISTUS,

lebo:

30 : 754 = 0,0397877984084881,
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f)voF.p.: 1,1,2 3,5,8 (13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377)
=voF.p.:1,1,23/58¢(..)

=1x1x2x3x5x8=240

= 240 NIE JE nasobkom

&isla 754 = ¢. h. hebr. mwnn yev = JEZIS KRISTUS,

lebo:

240 : 754 = 0,3183023872679045;

g voF.p.:1,1,2 35,8, 13 (21, 34, 55, 89, 144, 233, 377)
=voF.p.:1,1,23/5/8,13(...)
=1x1x2x3x5x8x13=3120

= 3120 NIE JE nasobkom

&isla 754 = &. h. hebr. mwni ywi = JEZIS KRISTUS,

lebo:

3120 : 754 = 4,1379310344827586;

hyvoF.p.:1,1,2,3,5,8,13,21 (34, 55, 89, 144, 233, 377)
=voF.p.:1,1,2,3,5,8,13,21 (...)
=1x1x2x3x5x8x13x21=65520

= 65 520 NIE JE nasobkom

&isla 754 = &. h. hebr. mwnn ywr = JEZIS KRISTUS,

lebo:

65 520 : 754 = 86,896551724137931,

)voF.p.:1,1,2 35,8, 13, 21, 34 (55, 89, 144, 233, 377)
=voF.p. 11,2 3,5,8, 13,21, 34 (...)

=1x1x2x3x5x8x13x21x34=2227680
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=2 227 680 NIE JE nasobkom
&isla 754 = &. h. hebr. mwnn yur = JEZIS KRISTUS,
lebo:

2 227 680 : 754 = 2954,4827586206896552;

j)voF.p.1,1,2 3,58, 13, 21, 34, 55 (89, 144, 233, 377)
=voF.p.:1,1,23,5,8,13, 21, 34, 55 (...)
=1x1x2x3x5x8x13x21x34x55=122522 400
=122 522 400 NIE JE nasobkom

&isla 754 = &. h. hebr. mwni ywi = JEZIS KRISTUS,
lebo:

122 522 400 : 754 = 162496,5517241379310345;

K)VOF.p.:1,1,2 35,8, 13,21, 34, 55, 89 (144, 233, 377)
=voF.p.1,1,23,5,8,13,21,34,55,89(..)
=1x1x2x3x5x8x13x21x34x55x89=10904 493 600
=10 904 493 600 NIE JE nasobkom

&isla 754 = ¢&. h. hebr. mwns ywy = JEZIS KRISTUS,

lebo:

10 904 493 600 : 754 = 14462193,103448275862069;

)voF.p.:1,1,2,3,5,8,13, 21, 34, 55, 89, 144 (233, 377)
=voF.p.:1,1,2,3,5,8,13, 21, 34, 55, 89, 144 (...)
=1x1x2x3x5x8x13x 21 x 34x55x89x 144 = 1570 247 078 400
=1 570 247 078 400 NIE JE nasobkom

&isla 754 = &. h. hebr. mwnn yur = JEZIS KRISTUS,

lebo:
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1570247078 400 : 754 = 2082555806,896551724137931;

m)voF.p.:1,1,2,3,5,8,13,21, 34, 55, 89, 144, 233 (377)
=voF.p.:1,1,23,5,8,13,21, 34,55, 89, 144, 233 (...)
=1x1x2x3x5x8x13x21x34x55x 89 x 144 x 233 = 365 867 569 267 200
= 365 867 569 267 200 NIE JE nasobkom

&isla 754 = &. h. hebr. mwnn yur = JEZIS KRISTUS,

lebo:

365 867 569 267 200 : 754 = 485235503006,896551724137931.

Tu, pri 14. ¢isle 377, ako bolo vyssie povedané, nastdva zmena:
voF.p.:1,1,2,3,5,8,13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377
(= KRISTUS, pozri vyssie bod €. 1)
=1x1x2x3x5x8x13x21x34x55x89x 144 x 233 x 377 =137932073 613 734 400
=137 932 073 613 734 400 JE nasobkom
&isla 754 = ¢. h. hebr. mwnn yur = JEZIS KRISTUS,
lebo:
137 932 073 613 734 400 = 754 x 182 933 784 633 600
=137 932 073 613 734 400 = JEZIS KRISTUS x 182 933 784 633 600
=137 932 073 613 734 400

=754 (=) &. h. hebr. mwnn vy (=) JEZIS KRISTUS x 182 933 784 633 600!

Dalej:

23)voF.p.:1,1,2 35,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610

(= UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS, pozri vyssie bod &. 1)
=1x1x2x3xXx5x8x13x21x34x55x89x 144 x 233 x 377 x610

=84 138 564 904 377 984 000 JE nasobkom
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&isla 754 = & h. hebr. mwni ywy = JEZIS KRISTUS,
lebo:
84 138 564 904 377 984 000 = 754 x 111 589 608 626 496 000
= 84 138 564 904 377 984 000 = JEZIS KRISTUS x 111 589 608 626 496 000
= 84 138 564 904 377 984 000

=754 (=) &. h. hebr. mwna ywr (=) JEZIS KRISTUS x 111 589 608 626 496 000!

Dalej:
24)voF.p.:1,1,2,3,5,8,13, 21, 34,55, 89, 144, 233, 377, 610, 987
=1x1x2x3x5x8x13x21x34x55x89x 144 x 233 x 377 x610x 987
=83 044 763 560 621 070 208 000 JE nasobkom
&isla 754 = &. h. hebr. mwni ywi = JEZIS KRISTUS,
lebo:
83 044 763 560 621 070 208 000 = 754 x 110 138 943 714 351 552 000
=83 044 763 560 621 070 208 000 = JEZIS KRISTUS x 110 138 943 714 351 552 000
=83 044 763 560 621 070 208 000
=754 (=) &. h. hebr. mwnn ywir (=) JEZIS KRISTUS x 110 138 943 714 351 552 000!;

atd’.

Dalej:

25.) Vo F. p. od ¢isla 377 v smere narastajucich ¢iselnych hodndt nachadzame v stcine
vzajomne vynasobenych ¢isel

delitel’ 754 = ¢&. h. hebr. mwni ywi = JEZIS KRISTUS

od sucinu vzajomne vynasobenych

dvoch é&isel: ...377, 610 = UKRIZOVANY JEZIS (KRISTUS)
[ =

{voF.p.:(1,1,2 35,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233) 377 (= 14 &isel)
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=vo F. p.: (...) 377 (= 14. &islo = 14)

=377 + (14) = 391 = ¢&. h. hebr. yun = } JEZIS

+

{voF.p.:(1,1,23,5,8,13, 21,34, 55, 89, 144, 233, 377) 610
=voF.p.:(..)610

=610=2¢&. h. (v1Pt2,24=)gr. ZYAON =, DREVO* = } KRiZ
= (JEZIS + KRiZ =) UKRIZOVANY JEZIS (KRISTUS)!

= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS! |:

voF.p.:(1,1,2,3,5,8, 13,21, 34,55, 89, 144, 233) 377, 610
=voF.p.: (...) 377,610
=377 x 610 =229 970
=229 970 JE nasobkom
&isla 754 = ¢&. h. hebr. mwni ywi = JEZIS KRISTUS,
lebo:
229 970 = 754 x 305
=229 970 = JEZIS KRISTUS x 305

=229 970 = 754 (=) &. h. hebr. mwni ywi (=) JEZIS KRISTUS x 305!

Dalej:

26.)voF.p.:(1,1,2,3,5,8,13, 21, 34, 55, 89, 144, 233) 377, 610, 987
=voF.p.:(..) 377,610, 987

=377 x 610 x 987 = 226 980 390

= 226 980 390 JE nasobkom

&isla 754 = &. h. hebr. mwnn yur = JEZIS KRISTUS,

lebo:
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226 980 390 = 754 x 301 035
=226 980 390 = JEZIS KRISTUS x 301 035

=226 980 390 = 754 (=) &. h. hebr. mwni vy (=) JEZIS KRISTUS x 301 035!

Dalej:
27)voF.p.:(1,1,2,3,5,8,13, 21, 34, 55, 89, 144, 233) 377, 610, 987, 1597
=voF. p.: (...) 377, 610, 987, 1597
=377 x 610 x 987 x 1597 = 362 487 682 830
= 362 487 682 830 JE nasobkom
&isla 754 = &. h. hebr. mwni ywi = JEZIS KRISTUS,
lebo:
362 487 682 830 = 754 x 480 752 895
= 362 487 682 830 = JEZIS KRISTUS x 480 752 895

= 362 487 682 830 = 754 (=) &. h. hebr. mwna ywm (=) JEZIS KRISTUS x 480 752 895!

Dalej:

28)VvoF.p.: (1, 1,2, 3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233) 377, 610, 987, 1597, 2584

=377 x 610 x 987 x 1597 x 2584 = 936 668 172 432 720
=936 668 172 432 720 JE nasobkom
&isla 754 = &. h. hebr. mwnn yurr = JEZIS KRISTUS,
lebo:
936 668 172 432 720 = 754 x 1 242 265 480 680
=936 668 172 432 720 = JEZIS KRISTUS x 1 242 265 480 680
=036 668 172 432 720

=754 (=) &. h. hebr. mwni vy (=) JEZIS KRISTUS x 1 242 265 480 680!
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Dalej:
29.)voF.p.:(1,1,2, 3,5,8,13, 21, 34, 55, 89, 144, 233) 377, 610, 987, 1597, 2584, 4181
=voF. p.: (...) 377, 610, 987, 1597, 2584, 4181
=377 x 610 x 987 x 1597 x 2584 x 4181 = 3 916 209 628 941 202 320
=3 916 209 628 941 202 320 JE nasobkom
&isla 754 = & h. hebr. mwni ywy = JEZIS KRISTUS,
lebo:
3916 209 628 941 202 320 = 754 x 5 193 911 974 723 080
=3916 209 628 941 202 320 = JEZIS KRISTUS x 5 193 911 974 723 080
= 3916 209 628 941 202 320
=754 (=) &. h. hebr. mwnn ywir (=) JEZIS KRISTUS x 5 193 911 974 723 080!;

atd’.

A naopak:

30.) Vo F. p. od ¢isla 377 v smere klesajucich ¢iselnych hodndt nachadzame v sucine
vzajomne vynasobenych cisel

delitel’ 754 = ¢&. h. hebr. mwni ywim = JEZIS KRISTUS

nie od sucinu vzajomne vynasobenych

dvoch ¢isel: ...233, 377,

ale az od sucinu vzajomne vynasobenych

troch &isel: ...144, 233, 377 = UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS

[=

{voF.p.:(1,1,2 3,5,8,13,21, 34, 55,89, 144, 233) 377 (= 14 &isel)
=vo F. p.: (...) 377 (= 14. &islo = 14)

=377 + (14) = 391 = ¢&. h. hebr. yun = } JEZIS

+
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{voF.p.:(1,1,23,5,8,13,21, 34, 55, 89, 144) 233, 377

=voF.p.: (...) 233, 377

=233+377=610=¢. h. (v1Pt2,24 =) gr. ZYAON =, DREVO* = } KRIZ
+

{voF.p.:(1,1,23,5,8,13, 21, 34, 55, 89) 144, 233, 377

=voF. p.: (...) 144, 233, 377

= 144 + 233 + 377 = 754 = &. h. hebr. mwnn ywir = } JEZIS KRISTUS

= (JEZIS + KRiZ + JEZIS KRISTUS =) UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS!

= KRISTO-STAUROCENTRIZMUS! |:

voF.p.: (L, 1,2 3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144) 233, 377

=233 x 377 =87 841

= 87 841 NIE JE nasobkom

&isla 754 = &. h. hebr. mwn»i ywyr = JEZIS KRISTUS,
lebo:

87 841 :754 =116,5.

Tu, pri ¢isle 144, ako bolo vysSie povedané, nastava zmena:

31)voF.p.:(1,1,2,3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89) 144, 233, 377

(= UKRIZOVANY JEZIS KRISTUS!, pozri vyssie bod &. 30)
= 144 x 233 x 377 = 12 649 104

= 12 649 104 JE nasobkom

&isla 754 = &. h. hebr. mwnn ywr = JEZIS KRISTUS,

lebo:
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12 649 104 = 754 x 16 776
=12 649 104 = JEZIS KRISTUS x 16 776

=12 649 104 = 754 (=) &. h. hebr. mwnn vy (=) JEZIS KRISTUS x 16 776!

Dalej:
32)voF.p.:(1,1,23,5,8,13, 21, 34, 55) 89, 144, 233, 377
=voF.p.: (..) 89, 144, 233, 377
=89 x 144 x 233 x 377 = 1 125 770 256
=1 125770 256 JE nasobkom
&isla 754 = &. h. hebr. mwnn ywyr = JEZIS KRISTUS,
lebo:
1125 770 256 = 754 x 1 493 064
=1125 770 256 = JEZIS KRISTUS x 1 493 064

=1 125 770 256 = 754 (=) &. h. hebr. mwni yuvr (=) JEZIS KRISTUS x 1 493 064!

Dalej:

33)voF.p.: (1, 1,2 35,8, 13, 21, 34) 55, 89, 144, 233, 377

=55 x 89 x 144 x 233 x 377 = 61 917 364 080
=61 917 364 080 JE nasobkom
&isla 754 = &. h. hebr. mwnn ywr = JEZIS KRISTUS,
lebo:
61 917 364 080 = 754 x 82 118 520
=61 917 364 080 = JEZIS KRISTUS x 82 118 520

=61 917 364 080 = 754 (=) &. h. hebr. mwni1 ywr (=) JEZIS KRISTUS x 82 118 520!
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Dalej:
34)voF.p.:(1,1,2 3,5, 8,13, 21) 34, 55, 89, 144, 233, 377
=voF.p.: (...) 34, 55, 89, 144, 233, 377
=34 x 55 x 89 x 144 x 233 x 377 = 2 105 190 378 720
=2 105 190 378 720 JE nasobkom
&isla 754 = &. h. hebr. mwnn yur = JEZIS KRISTUS,
lebo:
2 105 190 378 720 = 754 x 2 792 029 680
=2 105 190 378 720 = JEZIS KRISTUS x 2 792 029 680

=2 105 190 378 720 = 754 (=) &. h. hebr. mwna ywim (=) JEZIS KRISTUS x 2 792 029 680!

Dalej:
35.)voF.p.:(1,1,23,5,8,13) 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377
=voF.p.: (...) 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377
=21 x 34 x 55 x 89 x 144 x 233 x 377 = 44 208 997 953 120
= 44 208 997 953 120 JE nasobkom
&isla 754 = &. h. hebr. mwnn ywr = JEZIS KRISTUS,
lebo:

44 208 997 953 120 = 754 x 58 632 623 280
=44 208 997 953 120 = JEZIS KRISTUS x 58 632 623 280
= 44 208 997 953 120

=754 (=) &. h. hebr. mwna ywr (=) JEZIS KRISTUS x 58 632 623 280!

Dalej:
36) Vo F.p.: (1, 1,2 3,5, 8) 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377

=voF.p.:(...) 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377
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=13x21x34x55x89x 144 x 233 x 377 =574 716 973 390 560
=574 716 973 390 560 JE nasobkom
Cisla 754 = &. h. hebr. mwnn yur = JEZIS KRISTUS,
lebo:

574 716 973 390 560 = 754 x 762 224 102 640
=574 716 973 390 560 = JEZIS KRISTUS x 762 224 102 640
=574 716 973 390 560

=754 (=) &. h. hebr. mwnn ywim (=) JEZIS KRISTUS x 762 224 102 640!

Dalej:
37)voF.p.:(1,1,2, 3,5)8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377
=voF.p.:(..) 8,13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377
=8x 13 x 21 x 34 x 55 x 89 x 144 x 233 x 377 = 4 597 735 787 124 480
= 4 597 735 787 124 480 JE nasobkom
&isla 754 = &. h. hebr. mwnn yur = JEZIS KRISTUS,
lebo:
4 597 735 787 124 480 = 754 x 6 097 792 821 120
=4 597 735 787 124 480 = JEZIS KRISTUS x 6 097 792 821 120
=4 597 735 787 124 480

=754 (=) &. h. hebr. mwna ywrr (=) JEZIS KRISTUS x 6 097 792 821 120!

Dalej:

38)voF.p.:(1,1,2,3)5,8,13, 21, 34,55, 89, 144, 233, 377
=voF.p.:(..)5,8, 13,21, 34, 55, 89, 144, 233, 377
=5x8x13x21x34x55x89x 144 x 233 x 377 =22 988 678 935 622 400

=22 988 678 935 622 400 JE nasobkom
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&isla 754 = &. h. hebr. mwnn yu = JEZIS KRISTUS,
lebo:
22 988 678 935 622 400 = 754 x 30 488 964 105 600
= 22 988 678 935 622 400 = JEZIS KRISTUS x 30 488 964 105 600
= 22988 678 935 622 400

=754 (=) &. h. hebr. mwna ywir (=) JEZIS KRISTUS x 30 488 964 105 600!

Dalej:
39.)voF.p.:(1,1,2)3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377
=voF.p.:(..)3,5,8,13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377
=3x5x8x13x21x34x55x89x 144 x 233 x 377 = 68 966 036 806 867 200
= 68 966 036 806 867 200 JE nasobkom
&isla 754 = &. h. hebr. mwnn yur = JEZIS KRISTUS,
lebo:

68 966 036 806 867 200 = 754 x 91 466 892 316 800
= 68 966 036 806 867 200 = JEZIS KRISTUS x 91 466 892 316 800
= 68 966 036 806 867 200

=754 (=) &. h. hebr. mwna ywir (=) JEZIS KRISTUS x 91 466 892 316 800!

Dalej:

40)voF.p.: (1,1) 2,3, 5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377

=voF.p.:(.)2 3,5,8,13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377
=2Xx3x5x8x13x21x34x55x89x144 x 233 x 377 =137932073 613 734 400
=137 932 073 613 734 400 JE nasobkom

&isla 754 = &. h. hebr. mwnn ywy = JEZIS KRISTUS,

lebo:
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137 932 073 613 734 400 = 754 x 182 933 784 633 600
=137 932 073 613 734 400 = JEZIS KRISTUS x 182 933 784 633 600
=137 932 073 613 734 400

=754 (=) &. h. hebr. mwna ywrr (=) JEZIS KRISTUS x 182 933 784 633 600!

Dalej:
41)voF.p.:(1)1,2,3,5,8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377
=voF.p.:(.)1,23,5,8,13,21, 34,55, 89, 144, 233, 377
=1x2x3x5x8x13x21x34x55x 89 x 144 x 233 x 377 = 137 932 073 613 734 400
=137 932 073 613 734 400 JE nasobkom
&isla 754 = &. h. hebr. mwnn ywr = JEZIS KRISTUS,
lebo:

137 932 073 613 734 400 = 754 x 182 933 784 633 600
=137 932 073 613 734 400 = JEZIS KRISTUS x 182 933 784 633 600
=137 932 073 613 734 400

=754 (=) &. h. hebr. mwna vy (=) JEZIS KRISTUS x 182 933 784 633 600!

Dalej:

42 )voF.p.:1,1,2,3,5,8,13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377

(= KRISTUS, pozri vyssie bod €. 1)

=voF.p.:1,1,2,3,5,8,13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377
=1x1x2x3x5x8x13x21x34x55x89x144x233x 377 =137932073613 734400
=137 932 073 613 734 400 JE nasobkom

&isla 754 = &. h. hebr. mwnn ywyr = JEZIS KRISTUS,

lebo:

137932 073 613 734 400 = 754 x 182 933 784 633 600
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=137 932 073 613 734 400 = JEZIS KRISTUS x 182 933 784 633 600
=137 932 073 613 734 400

=754 (=) &. h. hebr. mwna ywrr (=) JEZIS KRISTUS x 182 933 784 633 600!

.. A tak dalej...
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é’a/z /9 ~20,5:24, 6, &y 7, /3,24 39 75,89, 744,233, 377 6m
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KONIEC 2. knihy
VELKEJ KNIHY O UKRIZOVANEJ NEKONECNEJ LASKE,
knihy

V narudéi ukrizovanej Nekoneénej Lasky vo Fibonacciho postupnosti.

+++

Skrze ukrizovanu Nekone¢nu Lasku,
nekonecnd vd’aka, Cest 1 slava Ti, Nekonecna Laska — Trojjediny Boze!

+++
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